

**Πρακτικά Συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής (ΥΕΚΨΠ) που πραγματοποιήθηκε στις 23/3/2023 και ώρα 9.30 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του 3<sup>ου</sup> ορόφου του κτηρίου που στεγάζεται το ΥΕΚΨΠ**

---

**Αριθμός Συνεδρίας 68**

**Παρόντες**

**Πρόεδρος Συμβουλίου**

Δρ. Στέλιος Χειμώνας

Γενικός Διευθυντής ΥΕΚΨΠ

**Μέλη Συμβουλίου**

Ρένα Κούππα

Πρώτη Λειτουργός Πληροφορικής

Νόρμα Κλίππη Πεκρή

Ανώτερη Λειτουργός Πληροφορικής  
(αποσύρθηκε για τα υπό εξέταση θέματα 1 και 2)

Κυριακή Πάντζιαρου

Λειτουργός Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Α΄

**Απών**

Πολύκαρπος Αργυρού

Ανώτερος Λειτουργός Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών

**Παρατηρητές- απόντες**

Δεν παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας ή/ και της Ελεγκτικής Υπηρεσίας ή/ και του Γενικού Λογιστηρίου.

**Γραμματέας Συμβουλίου Προσφορών**

Ειρήνη Ανδρέου

Διοικητικός Λειτουργός

---

Το Μέλος ο κ. Πολύκαρπος Αργυρού, απουσίαζε από τη συνεδρία, λόγω άλλων ανελημμένων επαγγελματικών υποχρεώσεων και είχε ενημερώσει για το σκοπό αυτό, εκ των προτέρων τη γραμματέα του Συμβουλίου. Η συνεδρία του Συμβουλίου διεξήχθη, εφόσον υπήρχε απαρτία, δυνάμει του Κανονισμού 8(1) των περί του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών (Γενικοί) Κανονισμών του 2007, (Κ.Δ.Π. 201/2007).

Το Μέλος, η κα Νόρμα Κλίππη Πεκρή αποσύρθηκε από τη συνεδρία υπό την ιδιότητά της ως Μέλος του Συμβουλίου, για τα υπό εξέταση θέματα 1 και 2, εφόσον την αφορούν ως άμεσα προϊσταμένη. Η συνεδρία διεξήχθη κανονικά εφόσον υπήρχε απαρτία, σύμφωνα με τους ισχύοντες προαναφερθέντες Κανονισμούς.

**Θέμα με α/α 1: Έκθεση Αξιολόγησης της Προσφοράς ΤΥΠ2022/059/A/A για την παροχή υπηρεσιών Εγκατάστασης, Μεταφοράς Συστήματος, Συνδρομών και Συντήρησης Εξοπλισμού/ Λογισμικού της Κυβερνητικής Αποθήκης Πληροφοριών (ΚΑΠ).**

**Παρόντες εκπρόσωποι της Επιτροπής Αξιολόγησης για το θέμα 1:**

### **Παρακαθήμενη**

2. Μελετήθηκε η επιστολή της Διευθύντριας ΤΥΠ, με Αρ. Φακ. 13.25.022.059, 05.24.058.001.004, ημερομηνίας 23/2/2023 και η επισυνημμένη αυτής Έκθεση Αξιολόγησης της Προσφοράς ΤΥΠ2022/059/A/A για την παροχή υπηρεσιών Εγκατάστασης, Μεταφοράς Συστήματος, Συνδρομών και Συντήρησης Εξοπλισμού/ Λογισμικού της Κυβερνητικής Αποθήκης Πληροφοριών (ΚΑΠ), ούτως ώστε η ΚΑΠ να συνεχίσει να λειτουργεί και να ανταποκρίνεται για τους σκοπούς για τους οποίους δημιουργήθηκε, αλλά και να ενισχυθεί για να ανταποκριθεί σε νέες τεχνολογικές και επιχειρησιακές προκλήσεις, για περίοδο 5 χρόνια. Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη είναι €5.876.400 (χωρίς ΦΠΑ) και για το ποσό αυτό ζητήθηκε και εγκρίθηκε δέσμευση του από το Υπουργείο Οικονομικών. Το ποσό αφορά σε €320.000 για υποχρεωτικές υπηρεσίες εγκατάστασης, μεταφοράς συστήματος και εκπαίδευσης και σε €5.556.400 σε προαιρετικές υπηρεσίες για Συνδρομή, Άδειες Χρήσης και Συντήρηση Λογισμικού και Εξοπλισμού που θα ανανεώνονται σε ετήσια βάση (μέχρι 48 μήνες).

3. Η προσφορά αφορά στα πιο κάτω:

- α) Αντικατάσταση του εξοπλισμού Teradata της ΚΑΠ (GDW Data Warehouse Engine Teradata Appliance 2690), με όλες τις σχετικές Υπηρεσίες Εγκατάστασης, Ρύθμισης και Μεταφοράς Δεδομένων (Teradata Appliances) με τον εξοπλισμό και λογισμικό που έχει ήδη αγοραστεί από την Αναθέτουσα Αρχή και περιγράφεται στο Προσάρτημα Α του Παραρτήματος ΙΙ – όροι Εντολής Τεχνικές Προδιαγραφές.
- β) Αναβάθμιση του συστήματος δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας της ΚΑΠ, με όλες τις σχετικές Υπηρεσίες Εγκατάστασης, Ρύθμισης και Μεταφοράς Δεδομένων (Teradata BAR) με τον εξοπλισμό και λογισμικό που έχει ήδη αγοραστεί από την Αναθέτουσα Αρχή και

περιγράφεται στο Προσάρτημα Α του Παραρτήματος ΙΙ – Όροι Εντολής Τεχνικές Προδιαγραφές.

γ) Παροχή Εκπαίδευσης στα συστήματα Teradata Appliances και Teradata BAR που έχει εγκαταστήσει στα (α) και (β) πιο πάνω.

δ) Παροχή Υπηρεσιών Εγγύησης και Δωρεάν Συντήρησης και Συνδρομών / Αδειών Χρήσης διάρκειας 12 μηνών για όλο τον εξοπλισμό και λογισμικό που έχει εγκαταστήσει στα (α) και (β) πιο πάνω.

ε) Παροχή (προαιρετικών) υπηρεσιών για Συνδρομή, Άδειες Χρήσης και Συντήρηση Λογισμικού και Εξοπλισμού που περιλαμβάνεται στην παρούσα Σύμβαση, οι οποίες θα ανανεώνονται σε ετήσια βάση, μέχρι 48 μήνες.

4. Για τον υπό αναφορά διαγωνισμό προκηρύχτηκε ανοικτός διαγωνισμός στις 7/11/2022, με ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών την 6/2/2023.

Οι Εκπρόσωποι της Επιτροπής Αξιολόγησης έδωσαν μια σύντομη αναδρομή στο ιστορικό του θέματος:

- Το ΤΥΠ με επιστολή του προς τη Νομική Υπηρεσία ημερομηνίας 14/7/2022 ζήτησε νομική γνώμηση κατά πόσο νομιμοποιείται να προκηρύξει σχετικό διαγωνισμό προσφοράς, δεδομένης της εκκρεμοδικίας που υφίσταται επί του παρόντος για τη Σύμβαση C.2021/34 και για το τι εμπλέκει για την κυβέρνηση η περίπτωση επανενεργοποίησης της, με ανάλογη απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου στις Προσφυγές υπ. Αρ. 274/2022 και 275/2022. Η Νομική Υπηρεσία με απαντητική επιστολή ημερομηνίας 16/8/2022 ανέφερε ότι δεδομένου ότι οι αποφάσεις της ΑΑΠ ημερομηνίας 16/2/2022 δεν έχουν ανασταλεί το ΤΥΠ μπορεί να προχωρήσει με την προκήρυξη σχετικού διαγωνισμού.
- Ενόψει των πιο πάνω, η ομάδα της ΚΑΠ προχώρησε με την ετοιμασία Εγγράφων Προδιαγραφών, για ανοικτό διαγωνισμό προσφοράς για εξασφάλιση Υπηρεσιών Εγκατάστασης, Μεταφοράς Συστήματος, Συνδρομών και Συντήρησης Εξοπλισμού/ Λογισμικού της Κυβερνητικής Αποθήκης Πληροφοριών (ΚΑΠ), ο οποίος εξασφαλίστηκε μέσα από τη Σύμβαση C.2021/34 που έχει κηρυχθεί ανενεργής στις 16/2/2022 (Διαγωνισμός ΤΥΠ 2021/012/Δ/Α).
- Στα αρχικά έγγραφα διαγωνισμού μετά από προϋπόθεση που έθεσε το Υπουργείο Οικονομικών για την παραχώρηση Δέσμευσης Πιστώσεων περιλήφθηκε η πρόνοια «Η Ανάθεση της Σύμβασης θα γίνει μετά την έκδοση της απόφασης του Διοικητικού Δικαστηρίου σχετικά με την Σύμβαση C.2021/34».
- Ακολούθως, στις 16/12/2022 το Υπουργείο Οικονομικών με σχετική ηλεκτρονική επικοινωνία ενημέρωσε ότι «άρονται οι σχετικές προϋποθέσεις που περιλήφθηκαν στην έγκριση πολυετούς δέσμευσης (αρ φακ. 05.24.036.004 και 05.24.033.002.007.004 και ημερ.11/10/22), που δόθηκε την 1/11/22, μετά από σχετικές διαβεβαιώσεις της κας. Παπαέτη σε τηλεφωνική μας επικοινωνία που είχαμε μεταξύ της Διεύθυνσης Προϋπολογισμού και του Γενικού Διευθυντή του ΥΦΕΚΨΠ.»
- Η υπό αναφορά προϋπόθεση για κατακύρωση του διαγωνισμού διαγράφηκε από τα έγγραφα με την έκδοση του Τροποποιητικού Αρ. 2 στις 22/12/2022 κατόπιν σχετικής έγκρισης και της Αρμόδιας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων που είχε προβεί σε ποιοτικό

έλεγχο των εγγράφων διαγωνισμού και βάσει αυτού ενέκρινε και τα Τροποποιητικά έγγραφα Αρ. 1 και 2.

Δεδομένων των πιο πάνω η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε με την αξιολόγηση της προσφοράς που υποβλήθηκε και υποβάλλει εισήγηση για κατακύρωση της.

5. Υποβλήθηκε μόνο μια προσφορά από τον οικονομικό φορέα **NCR (Cyprus) LTD (NCR)** για το συνολικό ποσό των **€4.447.548 (+Φ.Π.Α.)**. Σύμφωνα με την ΕΑ, η εν λόγω προσφορά πληροί όλους τους όρους και απαιτήσεις των εγγράφων διαγωνισμού, και το προσφερόμενο ποσό είναι πιο χαμηλό από το συνολικό εκτιμώμενο κόστος.

6. Εισήγηση της ΕΑ, ως αυτή καταγράφεται στην §5 της Έκθεσης Αξιολόγησης, είναι όπως το Συμβούλιο εγκρίνει την κατακύρωση της προσφοράς στον Οικονομικό Φορέα **NCR (Cyprus) LTD** με συνολικό ποσό κατακύρωσης **€4.447.548 (πλέον Φ.Π.Α.)**.

7. Το Συμβούλιο ζήτησε και έλαβε διευκρίνιση από την Επιτροπή Αξιολόγησης ότι η δυνατότητα για ετήσια ανανέωση των προαιρετικών υπηρεσιών που τυχόν χρειαστούν, παρέχει ταυτόχρονα τη δυνατότητα όπως τερματιστεί η παρούσα σύμβαση, σε περίπτωση που, είτε η Σύμβαση C.2021/34 εν τέλει καταστεί ενεργή (μετά από την απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου να τερματιστεί η παρούσα σύμβαση), είτε εάν αλλάξουν δεδομένα όπως η αρχιτεκτονική του συστήματος.

8. Επισημάνθηκε από το Συμβούλιο ότι δεν αποστάλθηκαν οποιαδήποτε σχόλια για το υπό εξέταση θέμα από τους Παρατηρητές (Γεν. Εισαγγελέα, Γεν. Ελεγκτή και Γεν. Λογίστρια).

9. Οι Εκπρόσωποι της Επιτροπής Αξιολόγησης αποχώρησαν από τη συνεδρία για λήψη Απόφασης από το Συμβούλιο.

10. Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω και όλα όσα συζητήθηκαν κατά τη συνεδρία αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως αυτή καταγράφεται στην §5 της Έκθεσης Αξιολόγησης (βλ. §6 πιο πάνω).

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Επικυρώνονται:

Γενικός Διευθυντής ΥΕΚΨΠ, Πρόεδρος του Συμβουλίου  
Προσφορών

Ημερομηνία:.....30/3/2023.....

Αρ. Φακ.: